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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Губернатора Кировской области «О внесении  изменения в Указ Губернатора Кировской области от 14.10.2019 № 132 «Об утверждении Положения об администрации Губернатора 
и Правительства Кировской области» и признании утратившим силу Указа Губернатора Кировской области от 03.12.2019 № 169 «О вопросах управления специальных программ администрации Губернатора и Правительства Кировской области» 
Проектом указа Губернатора Кировской области «О внесении изменения в Указ Губернатора Кировской области от 14.10.2019 № 132 «Об утверждении Положения об администрации Губернатора и Правительства Кировской области» и признании утратившим силу Указа Губернатора Кировской области от 03.12.2019 № 169 «О вопросах управления специальных программ администрации Губернатора и Правительства Кировской области» (далее – проект указа) на основании распоряжения Губернатора Кировской области от 28.08.2025 № 98 «О передаче полномочий»,  предусматривающего передачу с 01.11.2025 администрации Губернатора и Правительства Кировской области от министерства экономического развития Кировской области в рамках участия в выполнении государственной функции «организация и обеспечение мобилизационной подготовки и мобилизации» полномочий (административно-управленческих действий) по выполнению мероприятий мобилизационной подготовки и мобилизации экономики Кировской области, а также организации взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти, их территориальными органами и организациями, осуществляющими деятельность в рамках передаваемых полномочий и расположенными на территории Кировской области, с учетом особенностей, определенных нормативными правовыми актами Губернатора Кировской области и Правительства Кировской области, предлагается уточнить полномочия (административно-управленческие действия) администрации Губернатора и Правительства Кировской области и внести изменение в Положение об администрации Губернатора и Правительства Кировской области, утвержденное Указом Губернатора Кировской области от 14.10.2019 № 132 «Об утверждении Положения об администрации Губернатора и Правительства Кировской области», изложив подпункт 3.1.7.3 подпункта 3.1.7 пункта 3.1 раздела 3 «Полномочия (административно-управленческие действия) администрации Губернатора и Правительства области» в следующей редакции:
«3.1.7.3. Выполняет мероприятия по мобилизационной подготовке и мобилизации экономики Кировской области».
Кроме того, проектом указа предлагается признать утратившим силу  Указ Губернатора Кировской области от 03.12.2019 № 169 «О вопросах управления специальных программ администрации Губернатора и Правительства Кировской области». Положение об управлении специальных программ администрации Губернатора и Правительства Кировской области будет утверждено нормативным правовым актом служебного пользования.
Принятие проекта указа не потребует выделения средств
из областного бюджета. 
Проект указа размещен на официальном информационном сайте Правительства Кировской области для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Принятие проекта указа не потребует проведения оценки регулирующего воздействия.
Проектом указа не устанавливаются и не изменяются обязательные требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки  соответствия продукции, иных форм оценки и экспертизы.
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