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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Кировской области 
«О единовременной компенсационной выплате работникам сферы физической культуры и спорта, прибывшим (переехавшим) на работу 
в населенные пункты с числом жителей до 50 тыс. человек, расположенные на территории Кировской области»

Проектом постановления Правительства Кировской области 
«О единовременной компенсационной выплате работникам сферы физической культуры и спорта, прибывшим (переехавшим) на работу 
в населенные пункты с числом жителей до 50 тыс. человек, расположенные на территории Кировской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить Порядок предоставления единовременной компенсационной выплаты работникам сферы физической культуры и спорта, прибывшим (переехавшим) на работу в населенные пункты с числом жителей до 50 тыс. человек, расположенные на территории Кировской области (далее – Порядок), разработанный в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации по осуществлению единовременных компенсационных выплат работникам сферы физической культуры и спорта, прибывшим (переехавшим) на работу в населенные пункты регионов Российской Федерации с числом жителей до 50 тысяч человек, являющимися приложением № 20 к государственной программе Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2021 № 1661 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» и о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
В соответствии со статьей 85 Бюджетного кодекса Российской 
Федерации расходные обязательства устанавливаются нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации. Согласно статье 2 Закона Кировской области от 14.10.2013 № 325-ЗО «О нормативных правовых актах органов государственной власти Кировской области» таким актом является постановление Правительства Кировской области.
Целью предоставления единовременной компенсационной выплаты работникам сферы физической культуры и спорта, прибывшим (переехавшим) на работу в населенные пункты с числом жителей до 50 тыс. человек, расположенные на территории Кировской области, поддержка работников сферы физической культуры и спорта, является прибывшим (переехавшим) на работу в населенные пункты с числом жителей до 50 тыс. человек, расположенные на территории Кировской области.
[bookmark: _Hlk140746719]Принятие проекта постановления потребует обеспечить уровень софинансирования расходного обязательства по осуществлению единовременной компенсационной выплаты работникам сферы физической культуры и спорта, прибывшим (переехавшим) на работу в населенные пункты Кировской области с числом жителей до 50 тысяч человек, согласно предельному уровню софинансирования расходного обязательства субъекта Российской Федерации, г. Байконура и федеральной территории «Сириус» из федерального бюджета на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов, являющемуся приложением № 1 к распоряжению Правительства Российской Федерации от 25.07.2025 № 2006-р, а также предусмотреть в проекте закона Кировской области об областном бюджете на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов средства областного бюджета на софинансирование мероприятий, выполнение которых запланировано с учетом получения субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации в целях софинансирования расходного обязательства субъекта Российской Федерации по осуществлению единовременных компенсационных выплат работникам сферы физической культуры и спорта, прибывшим (переехавшим) на работу в населенные пункты регионов Российской Федерации с числом жителей до 50 тысяч человек, в размере 1 040,00 тыс. рублей на 2026 год, 1 170,00 тыс. рублей на 2027 год и 1 300,00 тыс. рублей на 2028 год при условии предоставления субсидии.
Проект постановления размещен на официальном информационном сайте Правительства Кировской области для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Проведения оценки регулирующего воздействия в отношении проекта постановления не требуется.
Министр спорта 
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