ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Кировской области                          «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Кировской области»
Проектом постановления «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Кировской области» (далее – проект постановления) предлагается внести изменения в части замены слов «органы исполнительной власти Кировской области» словами «исполнительные органы Кировской области» в соответствии с терминологией, предусмотренной Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», в постановления Правительства Кировской области:
от 09.06.2023 № 306-П «Об утверждении Порядка формирования перечня приоритетных инвестиционных проектов Кировской области»;
от 22.12.2023 № 717-П «Об утверждении Порядка заключения, изменения и расторжения, мониторинга хода реализации инвестиционных соглашений и примерной формы инвестиционного соглашения»;
от 24.12.2024 № 604-П «Об утверждении методики расчета целевых и фактических значений целевых показателей эффективности реализации приоритетных инвестиционных проектов и Порядка оценки целевых и фактических значений целевых показателей эффективности реализации приоритетных инвестиционных проектов»;
от 07.12.2021 № 674-П «Об уполномоченных органах»;
от 24.09.2024 № 394-П «О порядке предоставления субсидий из областного бюджета частным инвесторам, инвестиционные проекты которых реализуются в рамках соглашений о защите и поощрении капиталовложений в соответствии с Федеральным законом от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», стороной которых является Кировская область, на возмещение затрат, указанных в части 1 статьи 15 Федерального закона от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации»;
от 02.11.2018 № 515-П «О реализации отдельных положений Федерального закона от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» на территории Кировской области»;
от 12.03.2020 № 110-П «О реализации отдельных положений Федерального закона от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории Кировской области».
Проект постановления размещен на официальном информационном сайте Правительства Кировской области для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
В отношении проекта постановления не потребуется проведения оценки регулирующего воздействия. 
Министр экономического 
развития Кировской области                                                            Н.М. Кряжева
