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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по организации и проведению государственной экологической экспертизы объектов регионального уровня на территории Кировской области»

Проект распоряжения министерства охраны окружающей среды Кировской области «Об утверждении Административного регламента  предоставления государственной услуги по организации и проведению государственной экологической экспертизы объектов регионального уровня на территории Кировской области» (далее – проект распоряжения) разработан в связи с изменениями правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг с использованием федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)», утвержденных постановлением Правительства Кировской области                             от 08.07.2022 № 350-П «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг с использованием федеральной государственной информационной системы «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» и с целью приведения его в соответствие с новыми требованиями федерального законодательства.
Принятие проекта распоряжения потребует признания утратившим силу распоряжения министерства охраны окружающей среды Кировской области от 22.05.2023 № 12 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги по государственной экологической экспертизе объектов регионального уровня на территории Кировской области».

Принятие проекта распоряжения не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета, а также внесения изменений в иные нормативные правовые акты Кировской области либо признания их утратившими силу.
Проект распоряжения согласован в установленном порядке, размещен на официальном информационном сайте Правительства Кировской области для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
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