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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Кировской области
 «О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Кировской области»

Проект постановления Правительства Кировской области «О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Кировской области» (далее – проект постановления) подготовлен во исполнение положений статьи 63 Федерального закона от 12.12.2023 
№ 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 12.12.2023 № 565-ФЗ), согласно которым исполнительный орган субъекта Российской Федерации, осуществляющий полномочия в сфере занятости населения, осуществляет контроль за деятельностью государственных учреждений службы занятости, находящихся в ведении данного субъекта Российской Федерации, в установленном им порядке. Предметом данного вида контроля являются осуществление (участие в осуществлении) полномочий в сфере занятости населения, участие в предоставлении мер государственной поддержки в сфере занятости населения, обеспечение государственных гарантий в сфере занятости населения.
В целях реализации положений статьи 63 Федерального закона от 12.12.2023 № 565-ФЗ управлением государственной службы занятости населения Кировской области (далее – управление) приняты распоряжения управления от 01.03.2024 № 2 «Об утверждении Порядка осуществления управлением государственной службы занятости населения Кировской области контроля за деятельностью кировских областных государственных казенных учреждений центров занятости населения» и от 08.07.2025 № 10 «Об утверждении Порядка осуществления управлением государственной службы занятости населения Кировской области контроля за деятельностью Кировского областного государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Кировской области».
Таким образом, реализация государственных функций по контролю в отношении государственных учреждений службы занятости населения осуществляется в соответствии с порядком, утвержденным исполнительным органом субъекта Российской Федерации, осуществляющим полномочия в сфере занятости населения, следовательно, необходимость применения административных регламентов исполнения полномочий по осуществлению контроля в отношении государственного учреждения службы занятости населения отсутствует.
[bookmark: _GoBack]Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия в отношении проекта постановления отсутствует.
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.
Проект постановления размещен на официальном информационном сайте Правительства Кировской области для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
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