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Финансово-экономическое обоснование

к проекту постановления Правительства Кировской области

«Об утверждении Порядка обеспечения несовершеннолетних,

страдающих митохондриальной миопатиией, специализированными пищевыми продуктами диетического лечебного питания»
Проектом постановления Правительства Кировской области «Об утверждении Порядка обеспечения несовершеннолетних, страдающих митохондриальной миопатиией, специализированными пищевыми продуктами диетического лечебного питания» (далее – проект постановления) предусмотрено обеспечение несовершеннолетних, страдающих митохондриальной миопатией, специализированными пищевыми продуктами диетического лечебного питания, назначаемыми по решению врачебных комиссий областных государственных медицинских организаций, за счет средств областного бюджета.
Реализация проекта постановления требует дополнительных расходов областного бюджета в сумме 14 994 тыс. рублей ежегодно.

Потребность средств областного бюджета на реализацию проекта постановления рассчитывается исходя из количества несовершеннолетних, страдающих митохондриальной миопатией, которым показано специализированные пищевые продукты диетического лечебного питания (далее – продукт лечебного питания).
Ориентировочная стоимость одной банки продукта лечебного питания  
153 тыс. рублей. В день пациенту необходимо по 16 таблеток  каждого продукта лечебного питания, в год необходимо 5840 таблеток каждого продукта лечебного питания. В банке продукта лечебного питания 120 таблеток, таким образом в год необходимо 49 банок каждого продукта лечебного питания.
Итого: 2 х (153 000 руб. х 49 банок х 1 несовершеннолетний) = 
14 994 тыс. рублей.
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