ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Кировской области 
«О порядке и условиях присвоения почетного звания Кировской области
«Заслуженный работник промышленности Кировской области»

Проектом постановления Правительства Кировской области                                «О порядке и условиях присвоения почетного звания Кировской области «Заслуженный работник промышленности Кировской области»                                (далее – проект постановления) в соответствии с пунктом 6 статьи 1,                        статьями 7 и 16 Закона Кировской области от 10.06.2015 № 548-ЗО                                «О почетных званиях Кировской области» предлагается утвердить Порядок               и условия присвоения почетного звания Кировской области «Заслуженный работник промышленности Кировской области», создать комиссию                             по представлению к присвоению почетного звания Кировской области «Заслуженный работник промышленности Кировской области» и утвердить  ее состав.
Расходы, связанные с изготовлением удостоверений «Заслуженный работник промышленности Кировской области» будут осуществляться за счет средств областного бюджета, выделяемых министерству промышленности, предпринимательства и торговли Кировской области в рамках текущей деятельности на указанные цели.
Проект постановления размещен на официальном информационном сайте Правительства Кировской области для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
В отношении проекта постановления не требуется проведения оценки регулирующего воздействия.
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