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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения министерства социального развития Кировской области «Об утверждении Порядка и условий предоставления денежной выплаты на приобретение и доставку твердого топлива при наличии печного отопления участникам специальной военной операции и членам их семей»
Проектом распоряжения министерства социального развития Кировской области «Об утверждении Порядка и условий предоставления денежной выплаты на приобретение и доставку твердого топлива при наличии печного отопления участникам специальной военной операции и членам их семей» (далее – проект распоряжения) предлагается определить условия и порядок предоставления дополнительной меры социальной поддержки для проживающих  на территории Кировской области участников специальной военной операции и членов их семей в виде денежной выплаты на приобретение и доставку твердого топлива при наличии печного отопления в размере, установленном постановлением Правительства Кировской области от 07.10.2022 № 548-П «О дополнительной социальной поддержке отдельных категорий граждан».
Реализация проекта распоряжения не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.
Проведения оценки регулирующего воздействия в отношении проекта распоряжения не требуется.
Проектом распоряжения не устанавливаются и не изменяются обязательные требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценки
и экспертизы.
Проект распоряжения размещен на официальном информационном сайте Правительства Кировской области для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
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